

明慧週報

善言破迷霧 真相是希望 牡丹江版 | 第520期 | 2024年10月26日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

患脑瘤致瘫两月 修大法痊愈如初

【明慧网】〔中国大陆来稿〕我今年六十七岁了，是刚走进修炼的新学员。今年四月份的一天，我突然感觉头疼，而且左边半身不听使唤，去医院检查，确诊为脑里长了瘤子，压迫运动神经，使半边身子不好使。我瘫痪在床，吃喝拉撒全靠别人服侍。当时我真是感到五雷轰顶，万念俱灰，这以后的日子咋办呢？当时我还不知道瘤子是恶性的，家人和医生都瞒着我。医生告诉家人要有思想准备，患者的生命只能用周来计算。家人都背着我哭得不知所措。



这时，我姐姐从外地赶来给我带来了福音。姐姐二十多年前开始修炼法轮大法，原来的一身病都好了。她给我带来了大法师父的讲法录音和大法的宝书《转法轮》。于是我就和姐姐一起每天学习《转法

轮》，两天通读一遍，加强学法。除此之外，还坚持听师父的讲法录音，空闲时间就诚念“法轮大法好、真善忍好”。渐渐地，我的手、腿能抬起来了。姐姐又教我炼功。开始我坐在床上炼，逐渐地能站起来炼了。一个月后，我就恢复正常了！是伟大的师尊救了我，我由

衷地感谢师父！感谢大法！我一定要坚修大法到底，不辜负师父的慈悲救度。

希望还在谜中的世人都能明辨是非，得到大法的救度，法轮大法真是救命的大法啊！◇

曾遭酷刑致残 黑龙江牡丹江法轮功学员赵军又被枉判四年入狱

【明慧网】（明慧网通讯员黑龙江报道）黑龙江省牡丹江市法轮功学员赵军，被爱民区公、检、法人员历经三年多构陷，二零二四年四月，他被爱民区法院非法判刑四年，勒索罚款一万元。他上诉后，又被中级法院枉法维持冤判。二零二四年十月上旬得知，赵军已被劫入齐齐哈尔市泰来监狱关押迫害。

赵军今年六十多岁，他修炼法轮大法后，按真、善、忍法理做好人，身心受益。中共发动对法轮功的迫害后，他曾在二零零一年至二零零八年陷冤狱七年，身体被迫害致残。

历时三年被爱民区公检法构陷

二零二一年二月十四日（大年初三）中午，曾被警察酷刑迫害致残的赵军在牡丹江文化广场养鸽处，给一年轻男子讲大法真相，被两个警察绑架到牡丹江市东安分局

新安派出所。

值班所长王鑫对赵军非法审理后，通过人脸识别，查到他于二零零一年至二零零八年期间，因修炼法轮大法，被非法判刑七年。随后，警察闯到赵军家非法抄家。当晚，所长王鑫非法拘留赵军十五天，因疫情期间，看守所不收。

一年零十个月后，即二零二二年十二月初，新安派出所警察图谋非法刑事拘留赵军。赵军被强制体检后，因血压过高，看守所拒收。赵军在家被“监视居住”。期间，新安派出所警察一直在罗织材料，企图进一步构陷赵军。

不久，新安派出所警察强迫赵军去牡丹江市爱民区检察院。赵军到检察院后，检察官问他：是否认罪、认罚？赵军说：我没有罪，也没有钱。之后，他就回家了。

二零二三年三月十四日，赵军

给检察官张念辉发了一封没有署真名的真相信。

二零二三年三月二十一日，两个办案警察把赵军非法押到牡丹江市爱民区检察院。张念辉拿出那封信，问赵军：是你发的吗？为什么发？赵军说：是我发的，因为想让你知道真相。张念辉说：你的案子还在公安，没在我这。之后，两个办案警察又拉赵军到医院做体检。因赵军血压过高，看守所又拒收。后来，赵军被送回家。

二零二三年十二月，赵军被非法起诉到牡丹江市爱民区法院。

二零二四年四月十二日，赵军被牡丹江市爱民区法院非法庭审。在庭审过程中，赵军的话不断被法官打断，很多话不允许他说。

二零二四年四月二十六日，办案警察和牡丹江市爱民区法院姜冰冰（审判长）、吴潇到（见下页）

(接上页) 赵军家送达判决书: 赵军被非法判刑四年, 被勒索罚款一万元。姜冰冰让赵军在判决书上签字和按手印, 赵军拒绝。姜冰冰问赵军上诉吗? 赵军表示上诉。姜冰冰说: “十日内拿判决书上法院提起上诉,” 并告诉赵军: 因为你有严重的疾病, 不收押你。

赵军上诉后, 牡丹江市中级法院又枉裁决: 维持冤判。

二零二四年七月九日, 赵军被劫持到公安医院所谓“治疗”, 待身体达到入监标准时, 再将他关押到监狱迫害。

二零二四年八月八日, 赵军被劫持到牡丹江市(尖山子)监狱集训队, 监狱方称一个半月后再转到其它监狱, 但并未告知家属将转入什么监狱。

二零二四年十月上旬, 赵军的家属到牡丹江市监狱看望赵军时, 得知赵军已经被秘密劫持到齐齐哈尔市泰来监狱, 而没有任何人通知过家属。

接着, 赵军的家属又风尘仆仆赶到齐齐哈尔市泰来监狱, 监狱方根本不让家属接见。

二零零一年赵军被酷刑致残、仍遭非法判刑七年

二零零一年二月二十四日, 牡丹江南山派出所所长谢春生、副所长苗强到赵军(时年四十多岁)家, 让赵军到门口来说两句话。赵军穿着拖鞋走到门口, 就被连打带拖抓上警车, 拉至南山派出所。当晚赵军被连上三次“绳”(一种酷刑), 昏死三次。警察就用硬币刮他的肋条骨、往指尖里扎竹签的残忍手段将他弄醒。

当晚赵军的右臂腋下部位正中神经和挠神经严重损伤致残(有诊



断书为证), 两臂肿得吓人, 但警察酷刑逼供没有得逞。警察们又生毒计, 将赵军的儿子赵丹(未修炼法轮功)从学校抓来, 铐在暖气管上, 残酷折磨, 不让上厕所, 逼他诬陷自己的父亲赵军, 否则判处他三年徒刑。赵丹被迫成了父亲的所谓案件的关键证人。

赵军的姐姐赵桂玲, 也被苗强等人惨无人道地迫害, 面朝地、上四“绳”、灌芥末油等酷刑连续折磨了十几天, 被屈打成招。非法庭审时, 已事过十个月, 赵桂玲的胳膊及肩部留下的疤痕依在……

赵军被折磨致残后, 被非法秘密判刑七年, 不许上诉。

赵军当时遭受的迫害被记录在案。据明慧网二零零五年三月二十八日消息, 联合国“酷刑折磨”监察专员年度报告中, 列举了赵军被酷刑致残的事实。

相关信息:

审判长: 姜冰冰, 18645777036, 13945325888, 0453-8909486

审判员: 仇爽, 18645777173, 0453-8909481

审判员: 李双, 18645777311, 0453-8909469

书记员: 程诗淼 ◇

迫害法轮功 全网新华法轮功一网打尽 法网难逃

走近法轮功

法轮功, 又称法轮大法, 是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法, 以“真、善、忍”为根本指导, 包含五套动作缓慢优美的功法。

法轮功教人向善, 要求修炼者从做好人做起, 按照“真善忍”标准提升道德水平。修炼法轮功不但能祛病健身, 还能使人变得诚实, 善良, 宽容, 平和。法轮功至今已弘传100多个国家和地区, 法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。受到世界各族裔民众的爱戴和尊敬。◇

牡丹江新闻简讯

黑龙江省牡丹江西安区马淑杰遭到警察戴新宇骚扰

2024年10月中旬的一天, 黑龙江省牡丹江市西安公安分局沿江派出所警察戴新宇找女法轮功学员马淑杰, 让马淑杰去照相。因为按法律规定: 这一行为侵犯了公民的肖像权, 马淑杰拒绝, 戴新宇说: “你给我上小本吧。”

牡丹江市西安公安分局沿江派出所警察戴新宇电话: 18645770377

你知道吗

法轮功在中国一直是合法的

中国没有任何一部法律规定法轮功违法。相反, 《宪法》保障公民的信仰自由。在宪法之下, 是全国人大及其常委会制定的基本法律和其他法律(统称法律)。翻遍中国法律, 也找不到法轮功违法之说。

中共一直以“利用×教破坏法律实施罪”起诉法轮功学员。可是究竟破坏了哪部法律的实施? 中共人员说不出来。

2011年3月1日, 由国务院新闻出版总署署长柳斌杰签署的《中华人民共和国新闻出版总署第五十号》文件, 废止了1999年有关法轮功书籍的禁令, 这明确表示, 在中国印刷、拥有法轮功相关书籍和资料是合法的。◇

